

**ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ**  
**ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΕΡΕΥΝΩΝ**  
 ΕΙΔΙΚΟΣ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΣ ΚΟΝΔΥΛΙΩΝ ΕΡΕΥΝΑΣ  
 Υ.Α./ΚΑ/679/22.08.1996

**ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΑΠΟ ΤΑ ΠΡΑΚΤΙΚΑ ΤΗΣ 150<sup>ης</sup> / 10.09.2013**  
**ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΤΟΥ ΕΠΤΑΜΕΛΟΥΣ ΟΡΓΑΝΟΥ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΕΡΕΥΝΩΝ ΤΟΥ Π.Θ.**

**Θέμα 6ο) Ορισμός & πρακτικά επιτροπών**

δ. Πρακτικά Κατακύρωσης Αξιολόγησης Υποψηφιοτήτων

1) Κωδ. 4414.01 με τίτλο: «Ειδικό πρόγραμμα ελέγχου για τον ιό του Δυτικού Νείλου και την Ελονοσία, ενίσχυση της επιτήρησης στην Ελληνική Επικράτεια - ΥΠΟΕΡΓΟ 1 (Υ1): ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ ΚΑΙ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ (ΑΥΤΕΠΙΣΤΑΣΙΑ)» και επιστημονικό υπεύθυνο τον κ. Χατζηχριστοδούλου Χ.

- Η Επιτροπή, αφού έλαβε υπόψη το με αρ. πρωτ. 228/27-07-2013 Πρακτικό Κατακύρωσης Αξιολόγησης Υποψηφιοτήτων για την επιλογή εξωτερικών συνεργατών στο πλαίσιο υλοποίησης του προγράμματος Κωδ. 4414.01 με τίτλο: «Ειδικό πρόγραμμα ελέγχου για τον ιό του Δυτικού Νείλου και την Ελονοσία, ενίσχυση της επιτήρησης στην Ελληνική Επικράτεια - ΥΠΟΕΡΓΟ 1 (Υ1): ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ ΚΑΙ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ (ΑΥΤΕΠΙΣΤΑΣΙΑ)», εγκρίνει την σύναψη συμβάσεων ανάθεσης έργου για τη θέση Α με τον κ. Γεώργιο Μελιγκώνη, για τη θέση Β με τον κ. Αβραάμ Εμμανουήλ, για τη θέση Γ με τον κ. Χαράλαμπο Δαύρη και για τη θέση Δ με την κ. Κωνσταντίνα Σαρρή.

- Η Επιτροπή, αφού έλαβε υπόψη το με αρ. πρωτ. 236/08-08-2013 Πρακτικό Κατακύρωσης Αξιολόγησης Υποψηφιοτήτων για την επιλογή εξωτερικών συνεργατών στο πλαίσιο υλοποίησης του προγράμματος Κωδ. 4414.01 με τίτλο: «Ειδικό πρόγραμμα ελέγχου για τον ιό του Δυτικού Νείλου και την Ελονοσία, ενίσχυση της επιτήρησης στην Ελληνική Επικράτεια - ΥΠΟΕΡΓΟ 1 (Υ1): ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ ΚΑΙ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ (ΑΥΤΕΠΙΣΤΑΣΙΑ)», εγκρίνει την σύναψη συμβάσεων ανάθεσης έργου για τη θέση Α με τον κ. Αλέξιο Γιαννακόπουλο, για τη θέση Β με τον κ. Γεώργιο Βαλιάκο, για τη θέση Γ με την κ. Μαρία Λιοδάκη, για τη θέση Δ με τον κ. Γεώργιο Καρακίτσο και για τη θέση Ε με τους κ.κ. Amjad Javed και Iqbal Javied.

- Η Επιτροπή, αφού έλαβε υπόψη το με αρ. πρωτ. 247/16-08-2013 Πρακτικό Κατακύρωσης Αξιολόγησης Υποψηφιοτήτων για την επιλογή εξωτερικών συνεργατών στο πλαίσιο υλοποίησης του προγράμματος Κωδ. 4414.01 με τίτλο: «Ειδικό πρόγραμμα ελέγχου για τον ιό του Δυτικού Νείλου και την Ελονοσία, ενίσχυση της επιτήρησης στην Ελληνική Επικράτεια - ΥΠΟΕΡΓΟ 1 (Υ1): ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ ΚΑΙ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ (ΑΥΤΕΠΙΣΤΑΣΙΑ)», εγκρίνει την σύναψη συμβάσεων ανάθεσης έργου για τη θέση Α με την κ. Αναστασία Καμπουράκη.

**Ο Πρόεδρος της Επιτροπής Ερευνών του Π.Θ.**

Καθ. Αθανάσιος Κούγκολος